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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 24 (vinte e quatro) de 

maio de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da 

Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos 

Rezende, Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis 

Palmeira da Silva, Welles Rosa de Jesus, Emanoel dos Santos Pereira Lima, 

Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura Silva e Adevir Sue Dias. O 

Presidente da Câmara solicitou para a servidora Damiana fazer a leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a mesma fazer a chamada dos Vereadores. 

Em seguida colocou em discussão a ata anterior e passou a palavra para os 

lideres de partido, os quais foram favoráveis á ata. Após colocou em votação a 

ata anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida o Presidente da câmara passou para a secretaria 

Damiana fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Decreto Legislativo 

de nº. 009/2017, em pedido de regime de urgência, de autoria do vereador 

Jorge, que concede Titulo de Cidadã Aguazulense para a Deputada Estadual 

Cilene Lisboa Couto Marques, e da outras providencias. Projeto de Decreto 

Legislativo de nº. 010/2017, de autoria do Vereador Colemar, que concede 

Titulo de Cidadão Aguazulense, para o Pastor Honorino Sales Soares, e da 

outras providencias. Votação do pedido de regime de urgência especial com 

dispensa dos pareceres das comissões, sobre os Projetos de Decretos 

Legislativos de nº. 009/2017 e 010/2017. Indicação de nº. 056/2017, de autoria 

dos Vereadores Colemar e Cleoni, que solicitam a contratação de um medico 

para o PSF: João Vitória, para atender uma vez por semana, na vila Vitória da 

União Município de Água Azul do Norte – Pá. Dando continuidade o Presidente 

da câmara passou para o pequeno expediente, por não haver escritos no 

pequeno expediente, passou para o grande expediente, concedendo a 

palavra para o vereador Emanoel, que cumprimentou a mesa, e justificou a sua 

falta na sessão passada, que o mesmo pensou que não iria haver sessão, e 

solicitou para o Vereador Presidente colocar em pauta a sua justificativa e 

votar, e agradeceu a palavra. Em seguida o Presidente concedeu a palavra 

para o Vereador Colemar que cumprimentou a todos vereadores presentes, ao 

plenário da câmara, aos servidores da casa, e relatou a respeito de seu Projeto 

de Decreto, que dar título de cidadão aguazulense para o Pastor Honorino 

Sales, que quando o mesmo chegou na Região de Jussara a 13 (treze) anos  
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atrás o Pastor já se encontrava naquela região, levantando a bandeira do 

evangelho naquele lugar, e um mode de reconhecer esse belo trabalho feito 

por ele e dando esse titulo. Disse também ser de grande importância conceder 

o titulo de Cidadã aguazulense para a Deputada Cilene Couto. Também relatou 

a respeito de sua indicação feita com o Vereador Cleoni, que o certo não e 

somente ficar na indicação mas sim procurar a Secretaria de Saúde, a 

Prefeitura, e correr atrás da solução desse problema do Posto de Saúde da 

Vitória da União, por que a cobrança da população e muito grande, e 

agradeceu a palavra. Dando seqüência o Presidente passou a palavra para o 

Vereador Jean, que cumprimentou a todos presentes no plenário, aos 

servidores da câmara, e a sues nobres colegas de trabalho e relatou ser 

favorável aos projetos de decretos legislativos , e sobre a indicação dos 

Vereadores Colemar e Cleoni, e parabenizou a iniciativa dos mesmos em se 

unir para o bem da população de suas regiões, e agradeceu a palavra. Dando 

continuidade o Presidente passou a palavra para o Vereador Ronaldo, que 

cumprimentou a todos presentes no plenário, aos servidores da câmara, e aos 

nobres colegas de trabalho, e relatou que no dia das mães a casa da Dona 

Neuza pegou fogo, que ela conta com apoio de todos os nobres vereadores 

para ajudar a Dona Neuza pois ela e moradora da Cidade de Água Azul do 

Norte a muito tempo, e uma pessoa trabalhadeira, honesta, e que agora esta 

precisando da solidariedade de todos, nesse momento tão difícil, e agradeceu 

a palavra. Dando continuidade o Presidente passou a palavra para o vereador 

Welles, que justificou a sua falta na sessão passada, que o mesmo estava 

muito gripado e pode comparecer na sessão, e solicitou para o Presidente 

colocar em pauta a sua justificativa e votar na sessão, e agradeceu a palavra. 

Dando seqüência o Presidente concedeu a palavra para o Vereador Emanoel, 

que relatou que ele e sua esposa estão disposto a ajudar a Dona Neuza, que 

vai disponibilizar de uma dia, para esta andando com ela pela cidade pedindo o 

apoio de todos, e que a mesma pode contar com ele para o que for preciso, e 

agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente passou a sessão para a 

ordem do dia, e relatou para os lideres de partidos a respeito do seu Projeto 

de Decreto Legislativo, que esta em regime de urgência, que ele juntamente 

com seus nobres colegas de trabalho foram ate a cidade de Belém, que 

estiveram juntamente com a Deputada Cilene Couto, e que a mesma vem 

visitar a cidade de Água Azul do Norte, e também que ela forneceu para o 

nosso município 45 cheques moradias, disponibilizou varias emendas 

parlamentar, o Projeto dos Centro dos Idosos e asfalto para o Município, e que  
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quando a Deputada visitar a nossa cidade, ele juntamente com os nobres 

vereadores irão entregar esse titulo, por isso pede a aprovação do Projeto em 

regime de urgência especial. Dando continuidade o Presidente passou a 

palavra para o Líder do PSDB, Vereador Denis, e relatou que os projetos são 

de extrema importância para o Município, a Deputada vem ajudando bastante 

nossa cidade, e essa e uma forma de agradecer pelos cuidados e atenção que 

a mesma tem para o nosso município. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra o Líder do PDT, Vereador Adevir, que relatou que o titulo 

de cidadã aguazulense para a Deputada Cilene Couto e mais que merecido, 

pois a mesma esta ajudando muito o nosso município, alguns deputados só 

lembram de ajudar em tempo de eleições, e depois de eleitos somem, mas que 

ela e diferente dos demais. E também relatou que não esteve presente na 

sessão passada, pois estava na cidade de Belém, e solicitou para o Presidente 

colocar em pauta a sua justificativa e votar, e agradeceu a palavra. Dando 

continuidade o Presidente passou a palavra para o líder do PSB Vereador 

Emanoel, que declarou ser favorável ao Projeto de Decreto Legislativo, que da 

titulo de cidadã aguazulense para a Deputada Cilene Couto, que vem, gerando 

em excelente trabalho em nosso município, e agradeceu a palavra. Dando 

continuidade o Presidente concedeu a palavra para o líder do PSC Vereador 

Colemar, e relatou a respeito do pedido de regime de urgência do titulo de 

cidadão aguazulense ao Pastor, que o mesmo quer entregar no período de 

uma festividade na Igreja Assembléia de Deus Ministério do Seta, que a festa 

vai acontecer em 26 e 28, no Distrito de Jussara, e que o mesmo esteve 

conversando com a secretaria Damiana e a mesma relatou que podia ser feito 

em regime de urgência, devido a festa já esta quase em cima da data, e 

agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente passou a palavra para 

o líder do PTB Vereador Ronaldo, que relatou que esteve na Cidade de Belém 

juntamente com o Vice-Prefeito e o Presidente da câmara, que a Deputada 

esteve a disposição deles, acompanhando, que ela e uma excelente pessoa, 

que tem se preocupado com o nosso município, disponibilizando emendas 

parlamentar, e a mesma não tem medido esforços para sair a licença 

ambiental, e parabeniza o Vereador que tomou essa iniciativa, e agradeceu a 

palavra, os demais lideres de partidos foram a favor dos Projetos de Decretos 

Legislativos. Dando continuidade o Presidente declara aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, os Projetos de Decretos de nº. 

009/2017 e 010/2017. Dando continuidade o Presidente colocou em votação 

única os projetos de decreto legislativos, passando a palavra para os lideres,  
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os quais declararam ser favoráveis, o Presidente declara aprovado, por 

unanimidade dos vereadores presente. Dando continuidade o Presidente 

colocou em discussão a indicação de nº. 056/2017, passando a palavra para os 

lideres de partidos, os quais se declararam favoráveis a indicação, em seguida 

o Presidente declara aprovada a indicação, por unanimidade dos vereadores 

presentes.  Dando continuidade o Presidente colocou em votação as 

justificativas dos Vereadores Welles, Emanoel e Adevir, que não pode 

comparecer na sessão passada, passando a palavra para os lideres de 

partidos, onde os mesmo se declararam ser favoráveis as justificativas 

apresentavas. Dando continuidade o Presidente declara aprovada as 

justificativas, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade 

o Presidente concedeu a palavra para o Vereador Ronaldo, que convidou os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores, para participar de uma reunião, para 

tratar de assuntos referentes a documentação de terras, que vai ser realizada 

no dia 26 de maio, as 15 hrs da tarde, na Escola Sebastião Bastos conhecida 

como Olavo Bilac, e também para estar presente na festa do dia das mães a 

partir das 18 hrs na Escola Antonio Miguel. E por não haver mais nada a tratar 

o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de 

Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 24 de Maio de 

2017. 

 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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